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B E K A N N T M A C H U N G   

 

der 22. Sitzung des Stadtrates 

in der Wahlzeit 2019 – 2024 

am Mittwoch, 07.07.2021, um 15 Uhr 

im Mozartsaal im WORMSER 
 
 

 

T A G E S O R D N U N G 
 

 

Öffentliche Sitzung 
 

 

1) Wahl der/des hauptamtlichen Ersten Beigeordneten (Bürgermeister/in) der Stadt Worms 
  
2) Wahl einer/eines hauptamtlichen Beigeordneten der Stadt Worms für das Dezernat III 
  
3) Wahl einer/eines hauptamtlichen Beigeordneten der Stadt Worms für das Dezernat IV 
  
4) Gründung von zehn (10) Vorrats-Projektgesellschaften der PIONEXT-Gruppe 
  
5) Arbeitsprogramm des Jugendparlaments 
  
6) Konzept zur Implementierung von "Umweltdetektiven" 
  
7) Haushaltswirtschaft;  

Bereitstellung von überplanmäßigen Mitteln für die Maßnahme Neubau Pfrimmtal Real-
schule Plus (KI 3.0 Kapitel 2) - Gebäude Diesterwegschule 

  
8) Haushaltswirtschaft;  

Bereitstellung von überplanmäßigen Mitteln für die Sanierung der Karmeliter-Realschule 
Plus 

  
9) Bewerbung Städtebauförderung „Domquartier“ 
  
10) Auftragsvergabe zur Lieferung von Holzhackschnitzel und Ascheentsorgung für die Heiz-

zentrale BIZ Worms 
  
11) Antrag der CDU-Stadtratsfraktion vom 29.06.2021, die Verwaltung zu beauftragen, die neu 

angelaufene Förderung des Bundes für eine coronagerechte Um- und Aufrüstung von stati-
onären und/oder mobilen raumlufttechnischen Anlagen für Schulen und Kindertagesstätten 
zu nutzen, um diese wichtigen Einrichtungen der Stadt für die im Herbst zu erwartende wei-
tere „Coronawelle“ abzusichern. Die Verwaltung soll unverzüglich im Wege der freihändi-
gen Vergabe die Planung vergeben, am besten an einen Generalbeauftragten 

  
12) Beantwortung von Anfragen 
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Worms, 30.06.2021 
Stadtverwaltung Worms 
Adolf Kessel 
Oberbürgermeister 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

HINWEIS: 
 
Aufgrund der besonderen Situation (Corona-Pandemie), bitten wir Sie, sich an die „Hygienehin-
weise zur Vermeidung der Übertragung von Infektionskrankheiten“ zu halten.  
Aus Gründen des Gesundheitsschutzes, besteht nur eine begrenzte Kapazität der Zulassung zur 
Sitzung für die Öffentlichkeit.  
 
Wir bitten um vorherige Anmeldung der Teilnahme per E-Mail an sitzungsdienst@worms.de. Ihre 
Teilnahme kann nur nach Bestätigung Ihrer Anmeldung erfolgen. Dies gilt auch für die Medienver-
treter. 
 
Personen, die zu den Risikogruppen gehören und noch nicht geimpft sind, sollten der Sitzung 
fernbleiben. Sind Sie erkrankt (bspw. akute respiratorische Symptome), bleiben Sie bitte ebenfalls 
zu Hause. 
 
Vielen Dank für Ihr Verständnis. 
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B E K A N N T M A C H U N G  

der Sitzung des Innenstadtausschusses 

in der Wahlzeit 2019 – 2024 

am Dienstag, 06.07.2021, um 19 Uhr 

im Großen Liebfrauensaal im WORMSER 

 

T A G E S O R D N U N G  
 

Öffentliche Sitzung 

 

1) Entwicklungs- und Hilfsmöglichkeiten für die Einkaufsinnenstadt Worms; 
Erste Informationen des Arbeitskreises "Innenstadtentwicklung" 

  
2) Antrag der SPD-Innenstadtfraktion vom 14.01.2021, den Innenstadtausschuss über den 

momentanen Sachstand des UNESCO-Weltkulturerbeantrags "SchuM-Städte" zu informie-
ren 

  
3) Antrag der Innenstadtfraktion Bündnis 90 / Die Grünen vom 18.01.2021, die Bauabteilung 

darstellen zu lassen, welche Bereiche zukünftig durch Bebauungspläne erfasst werden 
sollen und wie die Entwicklung von Bebauungsplänen angedacht ist: Musiker-, Nibelungen- 
und Wasserturmviertel und die Fischerwääd“ 

  
4) Antrag der SPD-Innenstadtfraktion vom 18.05.2021 auf Modifizierung der Gestaltungssat-

zung der Werbeanlagen/Werbeautomaten aus dem Jahr 1993 
  
5) Antrag der Innenstadtfraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 27.06.2021 auf Neuordnung der 

Fahrradbügel auf der dem Rathaus zugewandten Seite der Petersstraße 
  
6) Antrag der Innenstadtfraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 28.06.2021 auf Veranlassung 

von Maßnahmen zur Steigerung der Verkehrssicherheit im Bereich der Mainzer Stra-
ße/Gaustraße/Kreisverkehrsanlage Siegfriedstraße 

  
7) Antrag der SPD-Innenstadtfraktion vom 26.06.2021, die Verwaltung zu beauftragen, zu 

prüfen, ob die Gebühren zur Sondernutzung an öffentlichen Straßen insbesondere in Fuß-
gängerzonen für besonders innovative und anspruchsvolle Außenbestuhlung gesenkt oder 
auch erlassen werden kann 

  
8) Bedarfssituation der Kinderbetreuungsplätze in der Innenstadt 
  
9) Corona-Hilfsgelder Innenstadt - Sachstandsbericht 
  
10) Beantwortung von Anfragen 
  
11) Verschiedenes 
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Worms, 28.06.2021 
Stadtverwaltung Worms 
Adolf Kessel 
Oberbürgermeister 

 

 

 
HINWEIS: 
 
Aufgrund der besonderen Situation (Corona-Pandemie), bitten wir Sie, sich an die „Hygienehin-
weise zur Vermeidung der Übertragung von Infektionskrankheiten“ zu halten.  
Aus Gründen des Gesundheitsschutzes, besteht nur eine begrenzte Kapazität der Zulassung zur 
Sitzung für die Öffentlichkeit.  
 
Wir bitten um vorherige Anmeldung der Teilnahme per E-Mail an sitzungsdienst@worms.de. Ihre 
Teilnahme kann nur nach Bestätigung Ihrer Anmeldung erfolgen. Dies gilt auch für die Medienver-
treter. 
 
Personen, die zu den Risikogruppen gehören und noch nicht geimpft sind, sollten der Sitzung 
fernbleiben. Sind Sie erkrankt (bspw. akute respiratorische Symptome), bleiben Sie bitte ebenfalls 
zu Hause. 
 
Vielen Dank für Ihr Verständnis. 
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